

Srdíčkové dny 2019

S přicházející zimou jsou spojeny zimní Srdíčkové dny, tradiční veřejná sbírka na pomoc rodinám s vážně nemocnými dětmi. Srdíčkové dny se konaly v týdnu od 2. do 6. prosince po celé naší republice. Od dobrovolníků si bylo možno zakoupit různobarevné propisovací tužky, magnetické barevné kuličky nebo silikonové náramky. Za pouhých 30,- Kč jste mohli udělat radost sobě, ale hlavně pomůžete rodinám s vážně nemocnými dětmi.

Naši žáci druhého ročníku oboru Praktická sestra a třetího ročníku oboru Zdravotnický asistent se již tradičně do této sbírky zapojili a vybrali krásných 17 814,- Kč.

Výtěžek sbírky bude sloužit z převážné části na nákup zdravotních pomůcek, invalidních vozíčků, zdravotních kočárků, úhradu ošetrovacího materiálu, ozdravných a rehabilitačních pobytů pro vážně nemocné děti, které jsou stabilně odkázány na domácí péči svých rodičů a současně na nákup dalšího potřebného vybavení pro dětská oddělení nemocnic, stacionáře a další zařízení pečující o nemocné a postižené děti. Výtěžek ze zimních sbírkových projektů každým rokem putuje také na podporu vzdělání.

Moc Vám za Vaši pomoc děkujeme

Mgr. Věra Severová

koordinátorka charitativních akcí

Zimní SRDÍČKOVÉ DNY
2.-6. prosince 2019
pomáhají vážně nemocným dětem v celé ČR

Kupte si magnetické kuličky, silikonové náramky nebo propisovací tužky za 30 Kč.
Pomůžete Matýskovi a dalším vážně nemocným dětem v celé naší republice, které se bez pomoci neobejdou.
Děkujeme za Vaši laskavou pomoc.

Příběh Matýska
Čtyřletý Matýsek nemluví a chová se tak nějak jinak. Až ve dvou letech se maminka dozvěděla, že její syn trpí dětským autismem s dysfázií řeči. Velmi se snaží synovi pomoci, hledá nejrůznější terapie, které jeho stav zlepšují. Bohužel žádnou z nich nehradí pojišťovny, proto potřebuje naši podporu.

silikonové náramky 30,-
propisovací tužky 30,-
barevné kuličky 30,-

Polodatel: Život dětem, o.p.s.,
Lindnerova 6, 180 00 Praha, IČO: 70105031,
tel.: 284 840 517, e-mail: zivotdetem@zivotdetem.cz
číslo účtu: 83297339/0800
www.zivotdetem.cz
Sledujte na Twitteru, kde Vaše příspěvky pomohou
www.twitter.com/ZivotDetem

Veřejná sbírka povolena Městským úřadem hl. města Prahy č. j. S-99HAP/988162/2014. Mediální spolupráce: WWW.RAVEN.NET